Correction du Lundi 23 mars :

Rituels :
Grammaire : compléter les phrases avec un complément de phrase. (lieu, temps, maniére)

1) Les bateaux naviguent sur I'océan. (Lieu)

2) Elle était magnifique et les garcons étaient tous amoureux d’elle dans la cour de
récréation. (lieu)

3) Il y a une semaine, elle a coupé ses cheveux. (temps)

4) 1l semble triste ce matin parce qu’il a de la fieévre. (cause)

5) Les éléves étaient ravis de partir en vacances. (lieu)

Calculs : a poser et résoudre sur le cahier vert

Cml Cm2
78 563 -25411=53152 753621 -85422 =668 199
345 620—-129836=215784 258 000 269 -4 788 633 =253 211 636
456 230+ 96 388 =552 618 42 533 000 699 + 7 000 425 699 =
45630211 + 8 555 639 =54 185 850 49 533 426 398
753 200 456 900 + 85 444 128 977 =
838 644 585 877

Anglais : recopier sur le cahier vert et traduire :

Mushrooms : des champignons, lentils : des lentilles, peas : des petits pois, a corn : un mais

Grammaire : Les compléments de phrase



CM1

Je m'entraine

© Sur ton cahier, classe les compléments de phrase
suivants (maniére, lieu, temps).
t I m m t
hier — la-bas - a toute vitesse — rapidement — a 10 heures - sans
m t m I t

aucune hate - autrefois — en volant — a Paris — tout de suite — avec
m t 1 t |

des baguettes - |'été — au loin - ce soir — dans |'école.

@ Parmi les compléments soulignés, colorie ceux
que l'on peut déplacer ou supprimer.

Ce weekend, mes parents sont allés au cinéma.

Paul et Valérie jouent tranquillement dans le jardin.

Le magicien réalise son numéro avec précision.

Ce matin, les éleves ont pris le bus vers 7 heures.

CM2

Je m’entraine

© Sur ton cahier, classe les compléments de phrase
suivants (maniére, lieu, temps, cause).

t t m m
ici - maintenant - l'année prochaine - facilclament - avec des
c m C
baguettes - pour aller au ski — doucement - a I'école - en raison du

t t m
mauvais temps — autrefois - il y a 5 heures - avec enthousiasme —
t C

plus tard - a cause de lui

@ Parmi les compléments soulignés, colorie ceux
que I'on peut déplacer ou supprimer.

Demain, les jeunes iront au cinéma.

Pour se nourrir, I'oiseau attrape sa proie en vol.

L'été, les touristes sont plus nombreux dans les campings.

Tous les soirs, elle danse avec beaucoup de grace.

Calcul mental : Triplede 8:8x3 =24

Mathématiques :

/ Tiers de 24 : 3 x.... = 24. La réponse est 8

Triplede 5=15 Triple de 11 = 33 Tiersde 15=5 Tiersde 18 =6
Triple de 9 =27 Triplede 4 =12 Tiers de 75 =25 Tiersde9=3

Triplede 2 =6 Triplede 1 =3 Tiers de 60 = 20 Tiersde 12 =4
Triplede 7 =21 Triple de 15 =45 Tiersde 33 =11 Tiers de 36 =12




Exercice : Poser les divisions suivantes

Tu peux t'aider de la vidéo suivante : https://www.youtube.com/watch?v=4d-62EGR76¢

75366 /6= 12561 76 423 /8 =9552, 875
45250 /5=9050 CM2 (bonus):27533/11=2 503

Histoire : Louis XIV : Correction des questions
a

) * . + . + ‘ ‘ + . + + :

e 1.1 enfornce de | auin XIU ot O ] nande

3. Lis le texte =t réponds aux questio w-gt,ggi

ows K enan e o  a) Lcw.lo X1V et dwenu nald 9 amp.

Le jeurs Louis Diewdonné n's que 5 ans lorsqu’il devient roi a

& mort de son pére Louls Xk

Cait Sane th mbre, W relnad Aana A'Autrihe, Gul asure &

régence, aidée par son peincipal conseiller et premisr ¢ a) Cm &

ministre, le cardinal Mazarin, "qm ’

£ 1643, les grands seignaurs du royaume & révoltent contre .

Mazarin et e famile royale, s bien que la reine et ses deux B A oy

enfants, Louis Dudonné et san petdt frare Phulppe, dorent . e

s'enfuir, Cette révoite s'appelle In Fronde. En 1653, Mazarin | ﬁ c w a{

réussit 3 y mettre un terme. Cette périgde de I'enfance de LovisXIVaSans |

Louts XIV le marguers profondément et Influencera son |
. T
8) Aquel dge Lowis XIV est-Il devent: rot 7 'a," W
B) Commant s'appalke |3 péricde pencant laqualle la mere du 1ol régne 3 53 place 7

¢) Qusl svsnement mmportant & traumatise Lows X1V enfant 7

d) Com;mnt +sppelle le ministre cul ;W.‘mf 3 lYa place de u;m X pmd:m o0 cnfaYnce ? d,) Le t q‘“ a ! t & |



https://www.youtube.com/watch?v=4d-62EGR76c

